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ΝίΑμαλία Κάτζου - Ιωσήφ Καλαμαράκης

Πρεμιέρα για το 
νέο πρόγραμμα 

του Real FM

Μ
ε σταθερή προσήλωση στις αληθινές ειδή-
σεις και στο πολυφωνικό ενημερωτικό πρό-
γραμμά του, ο Real FM 97,8 υποδέχεται εκ 

νέου τους αγαπημένους συνεργάτες του, καλωσορί-
ζει νέες δυναμικές φωνές και ανεβάζει το volume της 
αξιόπιστης ενημέρωσης. Μπαίνοντας στη 18η χρο-
νιά λειτουργίας του, ο Real FM 97,8 ενισχύει το ει-
δησεογραφικό αποτύπωμά του με δελτία ειδήσεων 
24 ώρες το 24ωρο και με σφραγίδα του την έγκαι-
ρη και έγκυρη ενημέρωση. 

 Από τη Δευτέρα 1 Σεπτεμβρίου, το «αληθινό ρα-
διόφωνο» υψώνει την αυλαία της νέας ραδιοφωνι-
κής σεζόν ανανεωμένο και δυνατό. Με άμεση δια-
δραστική σχέση με τους ακροατές, ο Real FM επα-
ναφέρει τα δυνατά χαρτιά του σε ραδιοφωνικά ρα-
ντεβού που έχουν γίνει… θεσμός και συνθέτει νέα 
ραδιοφωνικά ντουέτα, κρατώντας το κόκκινο σήμα 
του «on air» μόνιμα φωτεινό. 

Ο Σπύρος Παπαδάκης συνεχίζει να λέει την πρώτη 
«καλημέρα» στους ακροατές στις 5:00, αλλά φέτος 
θα έχει δίπλα του τη Στεφανία Κασίμη από τις 6:00, 
με κέφι και στόχο να μας φτιάχνουν και να μας… ορ-
γανώνουν την ημέρα που ξεκινά. Οι δυο τους δίνουν 
στις 8:00 την πρωινή σκυτάλη στον Ιωσήφ Καλαμα-
ράκη και στην Αμαλία Κάτζου. Μαζί θα συνεχίζουν 
να σχολιάζουν την επικαιρότητα με χιούμορ και σή-
μα κατατεθέν τα «επικά» ηχητικά του Ι. Καλαμαράκη.

 Σταθερός στο ραντεβού του με τους φανατικούς 
ακροατές του Real FM, από τη Δευτέρα 8 Σεπτεμβρί-
ου, ο Νίκος Χατζηνικολάου επιστρέφει στη ραδιο-
φωνική prime time από τις 10:00 έως τις 12:00 (από 
τη Δευτέρα έως την Πέμπτη). Με προσωπικό σχόλιο 
για τα τεκταινόμενα, που αποτελεί σημείο αναφοράς, 
πλούσιο αποκλειστικό ρεπορτάζ για τα καυτά θέμα-
τα της πολιτικής -και όχι μόνο- επικαιρότητας, αλλά 
και με συνεντεύξεις με τους πρωταγωνιστές, η εκπο-
μπή του Ν. Χατζηνικολάου θα δίνει για ακόμη μία 
χρονιά τον τόνο της ενημέρωσης. Στη δεύτερη ώρα 
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Με σταθερές αξίες, νέες προσθήκες 
και την αξιοπιστία στη φαρέτρα του,
το «αληθινό ραδιόφωνο» δυναμώνει
την ένταση και δίνει το σύνθημα για

την έναρξη της 18ης χρονιάς λειτουργίας του
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